
ثانوية الشلالة      مديرية التربية لولاية البيض

(2018يناير  29)علوم تجريبية  الثالثة   في مادة الرياضيات  02الفرض الدوري 

لتكن المتتالية التمرين الاول : nu بـ :  المعرفةu 0 ، nو من أجل عدد طبيعي   4
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 5دينار للتذكرة الواحدة .  50بسعر  Bمنهم يتوجهون إلى المحطة 7المحطة بحيث   مسافر تذاكر في 16اقتطع التمرين الثاني :

واحدة .   دينار للتذكرة ال 75بسعر  Dمنهم يتوجهون إلىالمحطة 4 دينار للتذكرة الواحدة . 60بسعر  Cمنهم يتوجهون إلىالمحطة

المتغير العشوائي الذي يرفق بكل مسافرX( نختار عشوائيا واحدا من هؤلاء المسافرين ، و ليكن 1  

. Xأ( عين قانون الاحتمال للمتغير العشوائي     

. Xب( أحسب الأمل الرياضياتي ثم الانحراف المعياري للمتغير العشوائي     

( نختار عشوائيا ثلاثة من هؤلاء المسافرين2  

أ( أحسب احتمال أن يكون لهؤلاء المسافرين اتجاهات مختلفة .        

.Bقل هو نحو المحطة ب( أحسب احتمال أن يكون اتجاه مسافر واحد على الأ     

 علما أنهم في نفس الاتجاه .Bج( ما هو احتمال أن يكون اتجاه المسافرين الثلاثة هو المحطة     

𝑔(𝑥) بـ :دالة معرفة على   g  : التمرين الثالث  = 𝑎𝑒2𝑥 + 𝑏𝑒𝑥 + 𝑐  ،a ،b  ،c  اعداد حقيقية(𝐶𝑔)   منحناها البياني في معلم متعامد و

متجانس  o,i, j.

𝑔′(ln    و  Oيشمل (𝐶𝑔)بحيث  a  ،b  ،cعيّن الاعداد الحقيقية  .1
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4
) = (𝐶𝑔)مستقيم مقارب لـــ  y=1و المستقيم ذو المعادلة  0

𝑓(𝑥)بــ :    ℝالمعرفة على  fنعتبر الدالة  .2 = 2𝑒2𝑥 − 3𝑒𝑥 + 1   ،(𝐶𝑓) . تمثيلها البياني في المعلم السابق

، ثم عين  و  ، عند  fأحسب نهايتي  (أ f x  و شكل جدول تغيراتf.
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